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Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» надсилаємо для розгляду в межах компетенції запит  

Малахової І., що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів 23.07.2024 

електронною поштою. 

За результатами розгляду просимо надати відповідь авторці запиту та 

поінформувати Секретаріат Кабінету Міністрів. 

Одночасно інформуємо Малахову І., що відповідно до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 «Деякі питання 

реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації 

та на воєнний час» (текст постанови додається) Секретаріат Кабінету 

Міністрів затверджує перелік представництв донорських установ, виконавців 

проектів міжнародної технічної допомоги, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період.  

З огляду на зазначене, надсилаємо копію наказу Державного 

секретаря Кабінету Міністрів України від 09.07.2024 № 79 «Про внесення 

змін до переліку представництв донорських установ, виконавців проектів 

міжнародної технічної допомоги, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період» (додається). 

Разом з тим, відповідно до підпункту 2 пункту 1 постанови Кабінету 

Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, 



центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету 

Міністрів не є розпорядником інформації за запитами стосовно інформації 

інших державних органів України, а також щодо інформації, яка може бути 

отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує 

створення в інший спосіб. 

 

Додатки: 1) копія запиту Малахової І. від 23.07.2024  на 1 арк. першим трьом 

адресатам; 

 2) текст постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76, 

копія наказу Державного секретаря Кабінету Міністрів України від 

09.07.2024 № 79 на 39 арк. четвертому адресату. 
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